

## Рецензія

**на освітньо-професійну програму «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології в металургії та гірництві» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня галузі знань 15  
Автоматизація та приладобудування за спеціальністю 151  
Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології**

Для рецензування представлена освітньо-професійна програма (ОПП) «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології в металургії та гірництві» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 151 – «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології», яку розроблено ТОВ «Технічний університет «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА».

В ОПП в повному обсязі наявні усі загальні та спеціальні компетентності, а також програмні результати навчання, які є необхідними згідно зі стандартом вищої освіти. Практичний характер фахових компетенцій дозволить майбутнім фахівцям застосовувати їх у своїй професійній діяльності.

Відповідність загальних та вибіркових освітніх компонентів програми її завданням є достатньо повною. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки бакалаврів за спеціальністю 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології».

На теперішній час існує суттєва потреба промислових підприємств металургійної та гірничої галузей в кваліфікованих спеціалістах з автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій. Це спричинене невинним розвитком та нагальною необхідністю впровадження новітніх комп'ютерних технологій у виробництво. Тому буде доречним зазначити деякі зауваження, що направлені на поліпшення підготовки бакалаврів. Зокрема, збільшити фахову спрямованість економічних дисциплін з точки зору комп'ютерних технологій, інтегрованих у конкретне виробництво, а також максимально звузити спеціалізацію англійської мови до технічної високого рівня.

Крім того, вважаю за потрібне рекомендувати змінити назву програми та зосередитися окремо на металургійному виробництві.

Рецензована освітньо-професійна програма цілком відповідає стандарту вищої освіти, що затверджений і введений в дію Наказом №1071 Міністерства освіти і науки України від 04.10.2018, та може бути рекомендована до впровадження.

Завідувач кафедри автоматизації  
виробничих процесів Центрально українського  
національного технічного університету, д.т.н.,  
проф.



Сергій ОСАДЧИЙ

Підпис ОСАДЧОГО С.І. засвідчую  
Проректор з науково-педагогічної  
роботи, д.т.н., проф.



А.М. Кириченко